

SKUPINA RENAULT A SPOLEČNOST SUEZ SPOJILY SVÉ SÍLY S CÍLEM URYCHLIT OBĚHOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V EVROPSKÉM AUTOMOBILOVÉM PRŮMYSLU

- Obě skupiny se rozhodly zintenzivnit svou historickou spolupráci a postavit společnost The Future Is NEUTRAL jako klíčového hráče v oblasti automobilové cirkulární ekonomiky.
- SUEZ získává 20% podíl ve společnosti The Future Is NEUTRAL spolu se skupinou Renault, která je nyní 80% spoluvlastníkem.
- Společnost The Future Is NEUTRAL získá od svých dvou akcionářů příspěvek ve výši 140 milionů eur na urychlení a rozvoj svých aktivit ve prospěch celého evropského automobilového průmyslu.
- Dokončení této akvizice a vklady podléhají předchozím regulačním povolením, která jsou pro tento typ transakcí vyžadována.

Boulogne-Billancourt, 3. října 2024 – Skupina Renault a společnost SUEZ, historičtí partneři v oblasti recyklace kovového odpadu a využití vozidel s ukončenou životností, posilují svou spolupráci podpisem strategických dohod na podporu ekologické transformace automobilového průmyslu. Skupina Renault a společnost SUEZ, světový lídr v oblasti recyklace a využití odpadů, společně umožní společnosti The Future Is NEUTRAL urychlit rozvoj svých aktivit a zaujmout pozici klíčového hráče v automobilovém oběhovém hospodářství.

"Příchod společnosti SUEZ do projektu The Future Is NEUTRAL s námi je dalším důkazem relevance modelu, který jsme nastavili. e. Naše společná investice nám umožní urychleně dosáhnout našeho cíle, kterým je nabídnout otevřenou platformu oběhového hospodářství, která splňuje potřeby celého automobilového sektoru v rostoucích podnicích. Toho dosáhneme posílením stávajících aktivit a vytvořením nových řešení pro recyklaci v uzavřeném cyklu od automobilového průmyslu po automobilový průmysl," uvedl Luca de Meo, generální ředitel společnosti Renault.

"Investicí do projektu The Future Is NEUTRAL po boku skupiny Renault posiluje společnost SUEZ svou schopnost podporovat hráče v automobilovém průmyslu při přechodu na ekologičtější prostředí. Zajištění dodávek druhotných surovin je pro automobilový průmysl v nadcházejících letech klíčovou výzvou. Naše odborné znalosti v oblasti recyklace a využití odpadů nám umožní podpořit transformaci odvětví směrem k větší cirkulaci a snížit jeho závislost na primárních surovinách," vysvětluje Sabrina Soussan, předsedkyně představenstva a generální ředitelka společnosti SUEZ.

SPOJENÍ S CÍLEM URYCHLENÍ ROZVOJE TECHNOLOGIE « CAR-TO-CAR »

Skupina Renault a společnost SUEZ spojují své technické znalosti a průmyslové kapacity v rámci projektu The Future Is NEUTRAL, aby vytvořily nový hodnotový řetězec automobilové oběhové ekonomiky „od auta k autu“. „Cílem je podpořit různé hráče v automobilovém průmyslu v jejich úsilí omezit dopad na přírodní zdroje, předvídat regulační změny a umožnit jim zvýšit dodávky recyklovaných materiálů a dílů z oběhového hospodářství.

Skupina Renault přináší:

- své kompletní pokrytí hodnotového řetězce automobilového průmyslu v celém životním cyklu vozidla, od návrhu až po jeho použití a ukončení životnosti,
- své odborné znalosti v oblasti ekologického designu automobilů, jakož i dovednosti svých zaměstnanců, kteří se této problematice věnují a jsou v ní vyškoleni,
- poskytování průmyslových kapacit v továrně Refactory ve Flins (Francie), prvním evropském závodě oběhového hospodářství zaměřeném na mobilitu, s různorodými činnostmi, jako je renovace vozidel, repasování dílů a renovace průmyslových robotů.

Společnost SUEZ nabízí

- své odborné znalosti v oblasti recyklace automobilového průmyslu, od předcházející výroby, s výrobcí automobilů a zařízení, až po následnou výrobu, s výrobcí oceli a slévárnami,
- své odborné znalosti v oblasti nakládání s automobilovým odpadem: sběr, třídění a využití použitých surovin;
- své odborné znalosti v oblasti recyklace automobilových dílů a součástí.
- schopnost vyrábět pro své zákazníky homogenní toky recyklovaných surovin v průmyslovém měřítku.

Obě skupiny budou společně vyvíjet následující klíčové činnosti: design pro recyklaci, reverzní logistiku, nakládání s automobilovým odpadem a recyklaci materiálů v uzavřeném cyklu pro výrobu nových automobilů „od auta k autu“.

The Future Is NEUTRAL, PŘEDNÍ HRÁČ V 360° OBĚHOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ VE SVĚTĚ AUTOMOBILŮ

Společnost The Future Is NEUTRAL, která vznikla z iniciativy skupiny Renault, poskytuje komplexní řešení pro oběhové hospodářství

- všem hráčům v automobilovém průmyslu, včetně výrobců, dodavatelů dílů, distributorů, pojišťoven a soukromých zákazníků,
- přizpůsobené každé fázi životního cyklu vozidla, jako jsou recyklované materiály pro výrobu, znovu použité, opravené nebo repasované díly nebo služby sběru, správy a využití vozidel s ukončenou životností.

"Vstup společnosti SUEZ do *The Future Is NEUTRAL* představuje rozhodující krok v našem plánu otevřít se celému automobilovému průmyslu. Díky podpoře našich dvou akcionářů potvrzujeme náš plán růstu, který spočívá v expanzi a ještě větší konkurenceschopnosti našich řešení. Mnohé z našich aktivit, které tvoří hodnotový řetězec uzavřeného oběhového hospodářství v automobilovém průmyslu, již fungují a jsou ziskové. Pracujeme na tom, abychom do tohoto řetězce v blízké budoucnosti začlenili recyklaci baterií v uzavřeném cyklu a rozšířili ji do průmyslového měřítka a podpořili tak evropský automobilový průmysl v jeho transformaci směrem k oběhovému hospodářství," **zdůrazňuje Jean-Philippe Bahuaud, generální ředitel společnosti The Future Is NEUT.**

Více informací o [The Future Is NEUTRAL](#)

Páky oběhového hospodářství pro omezení dopadu automobilového průmyslu na přírodní zdroje

- Klíčovou otázkou je podpora využívání druhotných surovin z recyklace již ve fázi návrhu a výroby, neboť automobil je z 85 % recyklovatelný, ale v současné době se při jeho výrobě používá méně než 30 % recyklovaných materiálů.
- Prodloužení životnosti automobilů opětovným použitím, repasováním, opravami a opětovnou výrobou dílů, které lze recyklovat. Tato různá řešení nabízejí uživatelům ekonomičtější a ekologičtější alternativy.
- Zpětný odběr použitých dílů a recyklace materiálů z vozidel s ukončenou životností.

Každý rok je v Evropě sešrotováno přibližně 11 milionů vozidel. Využití tohoto zdroje nám umožňuje získat zpět díly, které jsou stále v provozu, a vytěžit materiály pro recyklaci, čímž se omezuje využívání přírodních zdrojů.

Renault Group

Skupina Renault v čele vynalézání nové mobility e. Skupina Renault, podporovaná aliancí s Nissanem a Mitsubishi Motors a svými jedinečnými odbornými znalostmi v oblasti elektrifikace, využívá komplementárnost svých 4 značek - Renault - Dacia - Alpine a Mobilize - a nabízí svým zákazníkům udržitelná a inovativní řešení mobility. s. Skupina je přítomna ve více než 130 zemích a za 20 let prodala 2,235 milionu vozidel. 3. 105 000 zaměstnanců, kteří každodenně ztělesňují smysl existence Skupiny, aby nás mobilita sbližovala. Skupina je připravena čelit výzvám silniční dopravy i konkurence a podílí se na ambiciózní transformaci, která bude vytvářet hodnotu pro všechny její zúčastněné strany. Ta se soustředí na vývoj inovativních technologií a služeb, nové řady vozidel, která jsou ještě konkurenceschopnější, vyváženější a elektrifikovanější, a nové řady produktů a služeb, které jsou ještě šetrnější k životnímu prostředí. e. V souladu s výzvami v oblasti životního prostředí chce skupina Renault do roku 2025 dosáhnout uhlíkové neutrality v Evropě.

Více informací: <https://www.renaultgroup.com/>

SUEZ

Již více než 160 let poskytuje společnost SUEZ základní služby pro ochranu a zlepšení kvality života v podmínkách rostoucích environmentálních problémů. s. SUEZ umožňuje svým zákazníkům zajistit přístup k vodohospodářským a odpadovým službám prostřednictvím inovativních a odolných řešení. s. Skupina, která působí ve 40 zemích a zaměstnává 40 000 zaměstnanců, rovněž umožňuje svým zákazníkům vytvářet hodnoty v průběhu celého životního cyklu jejich infrastruktur a služeb a řídit jejich ekologický přechod zapojením jejich uživatelů. V roce 2023 poskytovala společnost SUEZ pitnou vodu 57 milionům lidí na celém světě a služby v oblasti odpadních vod více než 36 milionům lidí. S. Skupina vyrobila 7,7 TWh energie z odpadů a odpadních vod. s. V roce 2023 dosáhla společnost SUEZ tržeb ve výši 8,9 miliardy eur. s. Chcete-li se dozvědět více: www.suez.com/ / Twitter @suez.

PŘÍLOHA

The Future Is NEUTRAL - INTEGROVANÁ PLATFORMA ŘEŠENÍ PRO VŠECHNY HRÁČE V AUTOMOBILOVÉM PRŮMYSLU.

Řešení zavedená společností The Future Is NEUTRAL pokrývají celý hodnotový řetězec díky odborným znalostem jejich provozních dceřiných společností, z nichž každá je referenčním hráčem ve svém oboru.

- **GAIA**, průkopník v oblasti recyklace automobilových materiálů v uzavřeném cyklu a odborník na opravy baterií pro elektrické tahače.
- **BOONE COMENOR METALIMPEX**, dceřiná společnost společnosti SUEZ, která je již 125 let světovou jedničkou v recyklaci železného a neželezného šrotu z automobilového průmyslu.
- **THE REMAKERS**, průkopník v oblasti repasování tepelných, mechatronických a elektrických automobilových dílů.
- **INDRA**, specialista v oblasti vozidel s ukončenou životností, se silnou sítí demontáží ve Francii, uznávaný poskytovatel služeb pro jednotlivé systémy výrobců automobilů (zákon AGEO), důvěryhodný partner pojišťoven a místních orgánů a významný hráč v oblasti recyklace vozidel s ukončenou životností.

Kontakt PR

+420 602275168
Jitka Skaličková
jitka.skalicova@renault.cz